Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об утверждении  Порядка  формирования, ведения, обязательного опубликования перечня государственного имущества, предназначенного для передачи во владение и (или)  пользование субъектам малого и среднего предпринимательства»


   Настоящий проект постановления Администрации Курской области подготовлен в  соответствии с Федеральными законами от 24 июля 2007 г.  №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и от 22 июля 2008 г. №159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Проект подготовлен в целях реализации прав субъектов малого предпринимательства на передачу государственного имущества в пользование  или владение, устанавливает Порядок формирования, ведения, обязательного опубликования Перечня государственного имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства. 
Прилагаемый к проекту постановления Администрации Курской области Порядок регулирует правила формирования, ведения, публикации Перечня государственного имущества Курской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть использовано только в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
[bookmark: Par42]Принятие настоящего постановления не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета. 
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