Пояснительная записка 
к проекту закона Курской области «О порядке согласования между органами местного самоуправления перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности и подлежащего передаче, порядке направления согласованных предложений органами местного самоуправления соответствующих муниципальных образований органам государственной власти Курской области и перечне документов, необходимых для принятия правового акта Курской области о разграничении муниципального имущества и моменте возникновения права собственности на муниципальное имущество, передаваемое муниципальным образованиям»
Статьей 5 Федерального закона от 29.12.2014 № 485 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные  законодательные  акты  Российской Федерации  по вопросам перераспределения  полномочий  между  органами  местного самоуправления  и  органами  государственной власти  субъекта  Российской Федерации»  вносятся изменения в п.п.11.1 п.11 ст. 154 Федерального закона от 22.08.2004 № 122 – ФЗ. Указанными изменениями дополняется перечень случаев, установленных Федеральным законом, при которых используется порядок передачи имущества от одного муниципального образования другому. И этим основанием является – «изменение перечня вопросов местного значения сельского поселения».

Согласно п. 11.1 Федерального закона от 22.08.2004  №122 – ФЗ разграничение имущества, находящегося в муниципальной собственности, между  муниципальными районами, городами округами, городскими округами с внутригородским делением,  внутригородскими  районами осуществляется правовыми актами субъекта Российской Федерации, принимаемыми по согласованным предложениям органов местного самоуправления соответствующих муниципальных образований.

Порядок  согласования перечня имущества, подлежащего передаче, порядок направления  согласованных предложений органами местного самоуправления соответствующих муниципальных  образований органами государственной власти субъектов Российской Федерации  и перечень документов, необходимых для принятия правового акта субъекта Российской Федерации о разграничении имущества, установлен Законом Курской области от 17.07.2008 N 38-ЗКО.

В связи с вышеуказанными изменениями федерального законодательства, Закон Курской области от 17.07.2008 N 38-ЗКО в настоящее время не соответствует действующему законодательству и является неактуальным. 
Указанный законопроект подготовлен в целях урегулирования процесса передачи имущества между муниципальными образованиями Курской области  в рамках  реализации Федерального закона от 27 мая 2014 года № 136 – ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории Курской области.
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