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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «Об установлении порядка  обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения  нужд Курской области»


Настоящий проект постановления Администрации Курской области подготовлен в целях реализации положений статьи 18 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон о контрактной системе).
	Проект постановления Администрации Курской области устанавливает порядок обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд Курской области.
	Обоснование закупок осуществляется заказчиками при формировании и утверждении планов закупок и планов-графиков закупок товаров, работ и услуг для обеспечения  нужд Курской области.
При осуществлении закупок товаров, работ, услуг обоснованию подлежат:  выбор объекта и (или) объектов закупки, начальная (максимальная) цена контракта, цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), а также способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в сроки, установленные Администрацией Курской области для формирования и утверждения планов-графиков закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд Курской области.
Для закупок, осуществляемых в соответствии с пунктами 4, 5, 26 и 33 части 1 статьи 93 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», обоснованию подлежит годовой объем указанных закупок.
Принятие настоящего постановления Администрации Курской области не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета. 
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