ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 
к проекту Закона Курской области «О внесении изменений и дополнений в Закон Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области»
Проект Закона Курской области «О внесении изменений и дополнений в Закон Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» разработан в связи с принятием Федерального закона от 23.06.2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»., в соответствии с которым с 1 марта 2015 года полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными на территории поселения, при наличии утвержденных правил землепользования и застройки поселения осуществляют органы местного самоуправления поселений.
Внесение данных изменений обусловлено тем, что земельные участки предоставляются гражданам в любом населенном пункте, входящем в муниципальный район, на территории которого гражданин постоянно проживает. При этом зачастую на территории Курской области земельные участки для бесплатного предоставления в собственность отдельным категориям граждан формируются из земель, государственная собственность на которые не разграничена. 

Вместе с тем, администрации муниципальных районов в рамках реализации Закона Курской области с 2011 года ведут учет граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельного участка. По состоянию на апрель 2015 года в муниципальных районах Курской области уже сформированы значительные очереди из граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков - 1054 семьи, в том числе 963 многодетные семьи, 74 молодые семьи, 16 семей, имеющих на иждивении ребенка-инвалида, 1 семья - лишившаяся единственного жилого помещения в результате ЧС. 

Вносимые изменения направлены на то, чтобы сохранить за администрациями муниципальных районов функции ведения учета граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельного участка, при этом вынесение решений о бесплатном предоставлении земельных участков в собственность семьям, согласившимся на их получение по мере наступления очереди, будет приниматься  администрациями сельских поселений.

Кроме того, Правительственной комиссией по развитию жилищного строительства в целях бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства гражданам, имеющим трех и более детей, органам государственной власти Курской области переданы полномочия Российской Федерации по управлению и распоряжению находящимися в федеральной собственности земельными участками, расположенными на территории города Курска.

В соответствии Законом Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» граждане, имеющие трех и более детей, проживающие на территории города Курска, в целях получения бесплатно в собственность земельного участка вправе стать на учет граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельного участка, в земельный комитет города Курска, комитет по управлению имуществом Курской области, администрацию Курского района Курской области.

По состоянию на апрель 2015 года в земельном комитете города Курска на учете граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельного участка, состоит 1061 семья, имеющая трех и более детей, в комитете по управлению имуществом Курской области – 182 семьи вышеуказанной категории.

В настоящее время сложилась такая ситуация, что в земельном комитете города Курска отсутствуют земли, из которых возможно сформировать участки для бесплатного предоставления в собственность семьям, имеющим трех и более детей. 

Вместе с тем, полномочиями Российской Федерации по управлению и распоряжению находящимися в федеральной собственности земельными участками, расположенными на территории города Курска, обладает субъект, то есть решения о предоставлении участков, находящихся в федеральной собственности, семьям имеющим трех и более детей, будет принимать уполномоченный орган субъекта.

В связи с вышеизложенным  предлагается действующий Закон Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» дополнить порядком бесплатного предоставления в собственность семьям, имеющим трех и более детей, состоящим на учете в земельном комитете города Курска, земельных участков, находящихся в федеральной собственности, расположенных на территории города Курска, путем проведения структурными подразделениями Администрации города Курска  предварительных  мероприятий, а именно проведения процедуры жеребьевки в целях бесплатного предоставления земельных участков, проверки соответствия документов, представленных в целях подтверждения права на получение участка. В свою очередь, уполномоченным органом субъекта по итогам проведенной структурными подразделениями Администрации города Курска работы в отношении семей, имеющих трех и более детей, будет приниматься решение  о бесплатном предоставлении в собственность земельных участков вышеуказанным гражданам.
Предполагаемые изменения значительно ускорят процедуру обеспечения семей, имеющих трех и более детей, данной мерой социальной поддержки, путем одновременного проведения мероприятий по обеспечению земельными участками граждан, стоящих на учете и в земельном комитете города Курска и в комитете по управлению имуществом Курской области.

В соответствии с частью 4 статьи 3 Закона Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области»  гражданам, указанным в пунктах 1, 4 статьи 4 Закона, земельные участки предоставляются в собственность всем членам семьи. Земельные участки приемным семьям, воспитывающим трех и более детей, и приемным семьям, принявшим на воспитание ребенка-инвалида, предоставляются в общую собственность приемным родителям.

В связи с чем, данным проектом планируется внесение изменений в статью 5 Закона с целью дополнения Закона документами, подтверждающими состав семьи заявителей. 
Кроме того, действующим Законом Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» установлены минимальные и максимальные размеры земельных участков, предоставляемых бесплатно в собственность гражданам, имеющим трех и более детей. 

При этом, в соответствии с частью 2 статьи 39.19. Земельного кодекса Российской Федерации законами субъектов Российской Федерации устанавливаются предельные размеры земельных участков, предоставляемых отдельным категориям граждан.
Таким образом, данным проектом Закона Курской области вносятся изменения в части установления предельных размеров земельных участков, предоставляемых бесплатно в собственность всем четырем категориям граждан, установленных Законом Курской области «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области».
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