Результат проведения общественного обсуждения проекта закона Курской области «О порядке согласования между органами местного самоуправления перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности и подлежащего передаче, порядке направления согласованных предложений органами местного самоуправления соответствующих муниципальных образований органам государственной власти Курской области и перечне документов, необходимых для принятия правового акта Курской области о разграничении муниципального имущества и моменте возникновения права собственности на муниципальное имущество, передаваемое муниципальным образованиям»

Проект закона Курской области «О порядке согласования между органами местного самоуправления перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности и подлежащего передаче, порядке направления согласованных предложений органами местного самоуправления соответствующих муниципальных образований органам государственной власти Курской области и перечне документов, необходимых для принятия правового акта Курской области о разграничении муниципального имущества и моменте возникновения права собственности на муниципальное имущество, передаваемое муниципальным образованиям» был размещен на официальном сайте Администрации Курской области для проведения общественного обсуждения 11 февраля 2015 года. За период с 11 февраля по 22 февраля 2015 года просмотров проекта постановления - 9, комментариев 0.
На почтовый адрес комитета по управлению имуществом Курской области предложений не поступало.
По результатам общественного обсуждения проекта закона Курской области «О порядке согласования между органами местного самоуправления перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности и подлежащего передаче, порядке направления согласованных предложений органами местного самоуправления соответствующих муниципальных образований органам государственной власти Курской области и перечне документов, необходимых для принятия правового акта Курской области о разграничении муниципального имущества и моменте возникновения права собственности на муниципальное имущество, передаваемое муниципальным образованиям» комитет по управлению имуществом Курской области направляет указанный проект на согласование в предложенной для общественного обсуждения редакции.
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