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Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Курской области
«Об условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров государственных областных унитарных предприятий, хозяйственных обществ, 50 и более процентов акций  (долей)  которых  находится  в  государственной собственности  Курской области»

 Проект постановления Администрации Курской области «Об условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров государственных областных унитарных предприятий, хозяйственных обществ, 50 и более процентов акций  (долей)  которых  находится  в  государственной собственности  Курской области» разработан в соответствии с  Трудовым кодексом Российской Федерации,  Законом Курской  области от 02 декабря 2002 года  № 56-ЗКО «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Курской области», перечнем поручений Президента Российской Федерации от 24 апреля 2014 г. N Пр-935 по итогам прямой линии с Президентом Российской Федерации 17 апреля 2014 г. (подпункт "а" пункта 3).
         Целями утверждения данного настоящего Положения являются  обеспечение единого подхода к определению размеров оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров областных государственных унитарных предприятий, хозяйственных обществ, 50 и более процентов акций  (долей)  которых  находится  в  государственной собственности  Курской области,  установление зависимости размеров оплаты труда руководителей от уровня оплаты труда работников организаций и результатов финансово-хозяйственной деятельности данных организаций,  стимулирование эффективности деятельности руководителей.
  Проектом постановления предусматривается устанавливать премии по итогам работы в зависимости от выполнения ключевых показателей эффективности деятельности организаций, утверждаемых органами  исполнительной государственной власти Курской области, в ведомственном подчинении которых находятся областные государственные унитарные предприятия и Советами директоров хозяйственных обществ, 50 и более процентов акций (долей) которых находится в государственной собственности Курской области, для дальнейшего применения их при принятии решений об оплате труда и кадровых решений. 
Реализация данного проекта не повлечет выделения средств из бюджета Курской области.



