ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области

«Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности  и земель иного специального  назначения  Курской области»


На основании распоряжения Администрации Курской области от 06.03.2014г. № 121-ра  «О мерах по проведению государственной кадастровой оценки  земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности  и земель иного специального  назначения  Курской области» в 2014 году на территории Курской области  проведены работы по государственной кадастровой оценке земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности  и земель иного специального  назначения на территории Курской области.
         Результаты предыдущего тура государственной оценки земель промышленности  и  иного специального назначения  на территории  Курской области по состоянию на 01.01.2009 г. были утверждены постановлением Администрации Курской области от 14 сентября 2011 г.              N 147-пп «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности,  земель обороны, безопасности  и  земель  иного специального  назначения  Курской области».   

         
Поскольку с момента проведения предыдущего тура  оценки прошло 5 лет показатели кадастровой стоимости земель по объектам оценки за прошедший период утратили свою актуальность.    

         
Государственная  кадастровая оценка оценки земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности,  земель обороны, безопасности  и  земель  иного специального  назначения  Курской области   

осуществлялась в рамках подпрограммы «Совершенствование системы управления государственным имуществом и земельными ресурсами на территории  Курской области»  государственной программы Курской области «Управление государственным имуществом Курской области», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 23.10.2013 г. №771-па. 

В результате  проведения  аукциона  в электронной форме комитетом по управлению имуществом Курской области был заключен государственный  контракт  № 0144200002414000598 _46327 от 30 июня  2014 г. на выполнение работ по государственной кадастровой оценке земель промышленности  и  иного специального назначения  на территории  Курской области.

Исполнителем работ являлось общество с ограниченной ответственностью ООО « Тамбов- Аппрайсал» (г. Тамбов).


В соответствии со статьей 24.13 Федерального закона от 29.07.1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» перечень земельных  участков, подлежащих  государственной  кадастровой  оценке был сформирован  ФГБУ «Федеральная  кадастровая палата  Федеральной службы  государственной  регистрации,  кадастра и картографии» по Курской области. 
Объектами оценки являлись земельные участки земель промышленности  и  иного специального назначения  на территории  Курской области, учтенные в государственном кадастре недвижимости по состоянию на 01.01.2014 г., количество оцененных земельных участков составило 42 472 шт.
В целом  наблюдается увеличение  кадастровой стоимости.
По 1 группе в среднем по Курской области наблюдается снижение УПКСЗ на 13%.

По 4 группе увеличение от 13% до 383% . Неравномерность увеличения удельного показателя связана с местоположением вновь образованных земельных участков, а также с проведением очередных туров кадастровой оценки других категорий земель, которые непосредственно влияют на стоимость земельных участков 4 группы. Удельные показатели  по 4 группе рассчитываются исходя из значений удельных показателей земельных участков категории и вида использования, граничащих с указанными  земельными  участками).

По 5 группе увеличение удельных показателей обусловлено  увеличением удельных показателей  2 группы. Удельные показатели 5 группы рассчитываются исходя из среднего значения удельных показателей 2 группы.

Значительное увеличение удельных показателей по 6 группе вызвано разным  составом земельных участков в предыдущем и текущем турах. Также влияет и временной интервал между турами.

В целом по Курской области произошел рост кадастровой стоимости на 5%. Суммарная кадастровая стоимость земель промышленности по результатам выполненных работ составляет 22 020,43 млн. рублей, а текущая суммарная кадастровая стоимость 21 028,47 млн. руб.

Правовой и методической основой для проведения оценки являлись: 


Земельный кодекс РФ;


Федеральный закон от 29.07.1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 24.07.1998 г. № 221-ФЗ « О государственном кадастре недвижимости»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25.08.1999 г. № 945 «О государственной кадастровой оценке земель»;

постановление  Правительства  Российской  Федерации  от 08.04.2000 г. № 316 « Об утверждении  правил  проведения государственной кадастровой оценки земель»;
приказ Минэкономразвития России от 29.07.2011 г. № 382 «Об утверждении требований к отчету об определении кадастровой стоимости»;
приказ Минэкономразвития России от 20.07.2007 г. № 256 «Общие понятия оценки, подходы к оценке и требования к проведению оценки (ФСО № 1)»;

приказ Минэкономразвития России от 20.07.2007 г. № 255 «Цель оценки и виды стоимости (ФСО № 2)»;

приказ Минэкономразвития России от 20.07.2007 г. № 254 «Об утверждении федерального стандарта оценки «Требования к отчету об оценке  (ФСО № 3)»;

приказ Минэкономразвития России от 22.10.2010 № 508 «Об утверждении  федерального  стандарта оценки  «Определение кадастровой стоимости (ФСО № 5)»;

приказ  Федеральной  службы земельного кадастра  от 20.03.2003 г. №П/49  «Об утверждении методики государственной кадастровой оценки земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного назначения»;

приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 24.03.2011 г. №П/83 « О реализации информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости в электронном виде».
Отчетные материалы по государственной кадастровой оценки земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности,  земель  обороны, безопасности  и  земель  иного специального  назначения  Курской области   прошли экспертизу в  саморегулируемой  организации  оценщиков    «Деловой союз оценщиков».  
В результате экспертизы подготовлено положительное экспертное заключение на соответствие требованиям законодательства Российской Федерации об оценочной деятельности, федеральных стандартов оценки и других актов уполномоченного федерального органа, осуществляющего функции по нормативно-правовому регулированию оценочной деятельности. 
Председатель комитета

по управлению имуществом

Курской области
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