Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «Об определении уполномоченного органа по осуществлению мониторинга закупок для обеспечения нужд Курской области»

Настоящий проект постановления Администрации Курской области подготовлен в целях исполнения требований  Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", согласно статьи 97 которого в соответствии с актами высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации по регулированию контрактной системы в сфере закупок, органами местного самоуправления может осуществляться мониторинг закупок для обеспечения соответственно нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд. 
Комитет по управлению имуществом Курской области постановлением Администрации Курской области от 30.12.2013 №1054-па «О мерах по реализации Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (в редакции постановления Администрации Курской области от 13.03.2014 №134-па) определен органом исполнительной власти области по регулированию контрактной системы в сфере закупок. 
Осуществление уполномоченным органом мониторинга закупок для обеспечения нужд Курской области мониторинга таких закупок будет служить целям повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности  в сфере таких закупок для нужд Курской области.
Принятие настоящего постановления не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета. 


Председатель комитета 
по управлению имуществом
Курской области                                                                             В.В. Гнездилов
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