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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области
«Об утверждении Правил формирования, утверждения и ведения плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Курской области, а также требований к форме плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Курской области»


Настоящий проект постановления Администрации Курской области подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее- Федеральный закон) к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг (далее – закупки) для обеспечения нужд Курской области, постановления Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2023 года  «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг», постановления Правительства Российской Федерации от 29 октября 2014 года №1113 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2023 года  «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг»
Проектом постановления Администрации Курской области определяется Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Курской области, устанавливается срок формирования и утверждения планов закупок. 
Принятие настоящего постановления Администрации Курской области не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета. 
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