Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области
«Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых
актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Курской
области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»
Настоящий проект постановления Администрации Курской области устанавливает требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Курской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Требования к порядку разработки и принятия, содержанию, обеспечению исполнения устанавливаются:
для правовых актов Администрации Курской области, утверждающих общие правила определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым заказчиками, и общие правила определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами Курской области,
для правовых актов органов государственной власти Курской области, органов управления государственными внебюджетными фондами утверждающих нормативные затраты на обеспечение функций государственных органов Курской области, органов управления государственными внебюджетными фондами и требования к закупаемым ими, соответственно их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаром, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг). Последние подлежат обязательному предварительному обсуждению на заседаниях общественных советов при органах государственной власти Курской области, органах управления государственными внебюджетными фондами.
В настоящем проекте постановления Администрации Курской области определено содержание правовых актов о нормировании в сфере закупок для нужд Курской области.
Принятие настоящего постановления Администрации Курской области не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета.
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