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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Курской области 
«Об утверждении Правил определения требований к закупаемым государственными органами Курской области, органами управления государственными внебюджетными фондами Курской области отдельным видам товаров, работ, услуг»


Настоящий проект постановления Администрации Курской области подготовлен в целях реализации положений части 5 статьи 19  Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон о контрактной системе).
	Проект постановления Администрации Курской области устанавливает правила определения требований к закупаемым государственными органами Курской области, органами управления государственными внебюджетными фондами Курской области отдельным видам товаров, работ, услуг, на которые распространяются положения Федерального закона о контрактной системе.
	Требования к отдельным видам товаров, работ, услуг – это утвержденные требования к количеству (объему) и качеству, потребительским свойствам и иным характеристикам товаров, работ и услуг, которые позволяют осуществить обеспечение государственных нужд Курской области.
	Конкретные числовые значения, в том числе предельные цены, или качественные характеристики потребительских свойств (функциональных особенностей) товаров, работ, услуг, по которым устанавливается требование к приобретаемым товарам, работам, услугам, подлежат обоснованию.
Принятие настоящего постановления Администрации Курской области не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета. 
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