Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «Об утверждении Правил осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения нужд Курской области»


Настоящий проект постановления Администрации Курской области подготовлен в целях исполнения требований  Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", согласно статьи 100 которого государственные органы, органы управления государственными внебюджетными фондами, муниципальные органы осуществляют ведомственный контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных им заказчиков в порядке, установленном соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией, Постановления Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2014 года № 89 "Об утверждении Правил осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения федеральных нужд".
Проект подготовлен в целях реализации органами исполнительной власти области ведомственного контроля за подведомственными  им заказчиками, в том числе их контрактными службами, контрактными управляющими, комиссиями по осуществлению закупок, законодательства Российской Федерации при осуществлении закупок для государственных нужд.
 Проект устанавливает порядок осуществления исполнительными органами государственной власти Курской области ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Курской области, за соблюдением законодательных и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в отношении подведомственных им заказчиков.
Принятие настоящего постановления не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета. 


Председатель комитета 
по управлению имуществом
Курской области                                                                             В.В. Гнездилов
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