Объявление о проведении XVI Всероссийского Конгресса «Управление государственной и муниципальной собственностью 2016 Осень»

27-28 сентября 2016 года в Москве в отеле «Балчуг Кемпински Москва» будет проводиться XVI Всероссийский Конгресс «Управление государственной и муниципальной собственностью 2016 Осень» (далее – Конгресс).
Программа Конгресса адресована руководителям и специалистам администраций субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, земельных комитетов и комитетов по управлению имуществом, руководителям и сотрудникам организаций с формой собственности ФГУП, МУП, ГУП, в чьи функциональные обязанности входит принятие решений по распоряжению имуществом, а также обеспечение законности и соответствующего оформления принятых решений.
Среди ключевых тем Конгресса:
- новые правила регистрации прав на недвижимое имущество, единый закон о регистрации;
- учет и списание государственного и муниципального имущества, постановка на учет бесхозяйных недвижимых вещей, объектов завершенного и незавершенного строительства;
- особенности передачи имущества в связи с разграничением полномочий;
- практика сдачи в аренду имущества: рыночные арендные ставки, порядок, последствия нарушения процедуры, ужесточение наказаний за нарушения;
- новеллы в сфере ГЧП/МЧП, концессий, доверительного управления;
- сделки в отношении государственного и муниципального имущества: новое регулирование, крупные сделки и сделки с заинтересованностью.
Организатором данного мероприятия выступает ООО «Группа компаний «Агентство социально-экономического развития» (АСЭРГРУПП).
Адрес местонахождения: 127137, г. Москва, ул. Правды, д. 24, стр. 4
Для корреспонденции: 127137, г. Москва, а/я 46
ИНН 7707698826, КПП 771401001, ОГРН 1097746103443
Телефон: (495) 971 5681, факс: (495) 988-6115
E-mail: info@asergroup.ru
Web site: www.asergroup.ru
