Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Курской области

«О порядке учета наемных домов социального использования и земельных участков, предоставленных или  предназначенных для их строительства на территории Курской области»
Федеральным законом от 21 июля 2014г. №217-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части законодательного регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования», статьей 91.18 Жилищного Кодекса Российской Федерации определены полномочия Администрации Курской области в сфере жилищного законодательства, в том числе по утверждению Порядка учета наемных домов социального использования и земельных участков, предоставленных или предназначенных для их строительства. 
Так, с учетом указанных норм действующего законодательства, а также рекомендаций Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 30.04.2015 № 12889-А0/07 подготовлен проект постановления Администрации Курской области «О порядке учета наемных домов социального использования и земельных участков, предоставленных или  предназначенных для их строительства на территории Курской области».
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