Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Курской области 
«О приобретении имущества»

С 2013 года Курская область принимает участие в социальном проекте политической партии «Единая Россия» - «500 бассейнов» в части приобретения цельнометаллической чаши бассейна из нержавеющей стали и оборудования для водоподготовки. 

В рамках указанного проекта, с целью строительства физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном и создания условий для занятий массовым общедоступным спортом подписано соглашение между Администрацией Курской области и ФГБОУ ВПО «Юго-Западный государственный университет» о взаимодействии по вопросам укрепления материально-технической базы для развития физической культуры и спорта среди студентов и учащейся молодежи.
С целью реализации указанного Соглашения подготовлен проект постановления Администрации Курской области «О приобретении имущества».

Принятие постановления Администрации Курской области «О приобретении имущества» потребует бюджетных ассигнований в сумме 39000 тыс. руб., предусмотренных в областном бюджете на приобретение оборудования для бассейна габаритами 25,01×16 м, переменной глубины 1,2-1,8 м с установкой, наладкой и вводом в эксплуатацию.

