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Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Курской области 

«О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации областного имущества и основные направления приватизации областного имущества 
на 2012 - 2014 годы» 
Внесение изменений и дополнений в прогнозный план (программу) приватизации областного имущества на 2012-2014 годы обусловлено следующим.
 В соответствии с прогнозным планом (программой) приватизации областного имущества и основными направлениями приватизации областного имущества на 2012 – 2014 годы, утвержденным постановлением Губернатора Курской области от 29.04.2011г. №153-пг, поступления в областной бюджет доходов от приватизации областного имущества ожидались в 2014 году - в размере 0,7 млн. рублей.
По состоянию на 18.09.2014 года от приватизации областного имущества в бюджет Курской области поступило 15 млн. рублей. 

Учитывая поступления средств от приватизации областного имущества в 2013 г. и текущий период 2014 г., предлагаем внести изменения в абзац первый подраздела  3 «Прогноз объемов поступлений в областной бюджет доходов от продажи областного имущества» раздела I слова «в 2013 году - в размере 4,5 млн. рублей и в 2014 году - в размере 0,7 млн. рублей» заменить словами «в 2013 году - в размере 0,6 млн. рублей и в 2014 году - в размере 15 млн. рублей».
Исключение из прогнозного плана (программы) приватизации областного имущества на 2012-2014 годы сарая лит. Г4 и гаража лит. Г5, расположенных по адресу: Курская область, г. Льгов, ул. Красная, 124, предлагается в связи с тем, что завершение работ по постановке на кадастровый учет земельных участков и государственная регистрация права собственности Курской области будет завершена не ранее декабря 2014 года, таким образом, торги по продаже областного имущества могут быть проведены только в 2015 году. Учитывая изложенное, указанные объекты целесообразно будет включить в прогнозный план (программу) приватизации областного имущества на 2015-2017 годы.

Исключение из прогнозного плана (программы) приватизации областного имущества на 2012-2014 годы железнодорожного пути с земельным участком, расположенного по адресу: Курская область, п. Конышевка, ул. Татаринова, протяженностью 740 пм, крайне необходимо и экономически выгодно для разрешения одной из основных на сегодняшний день задач по выполнению государственного заказа по строительству, ремонту и содержанию дорог Курской области. Использование железнодорожного пути  ЗАО «Фатежское ДРСУ №6» позволит обеспечить оперативную доставку строительных материалов для выполнения дорожно-строительных работ и удешевить расходы на доставку строительных материалов необходимых для дорожных работ при обслуживании пяти районных центров Курской области. В связи с чем, из Перечня имущества, планируемого к приватизации в 2012-2014 годах, исключается пункт 29.

В отношении  ОГУП «Совхоз декоративные культуры» приватизация по состоянию на 01.09.2014г. нецелесообразна, поскольку негативные моменты сложились в результате финансово-хозяйственной деятельности. Дебиторская и кредиторская задолженности просрочены. У предприятия отсутствуют ликвидные активы для погашения срочных обязательств. Коэффициент платежеспособности указывает на то, что в ближайшее время предприятие не имеет реальной возможности ее восстановления. Производство продукции носит сезонный характер, объем доходов предприятия не позволит покрыть его расходы и данная ситуация может привести предприятие к банкротству. 

Учитывая изложенное, из Перечня областных государственных предприятий, планируемых к приватизации в 2013-2014 годах исключается пункт «Прочие отрасли» - областное государственное унитарное предприятие «Совхоз декоративные культуры» (305025, Курская область, г. Курск, Магистральный проезд, 40).
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