Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Курской области 

«О внесении изменений в Порядок учета наемных домов 
социального использования и земельных участков, предоставленных или предназначенных для их строительства 
на территории Курской области»

Статьей 91.18 Жилищного Кодекса Российской Федерации определены полномочия Администрации Курской области в сфере жилищного законодательства, в том числе по утверждению Порядка учета наемных домов социального использования и земельных участков, предоставленных или предназначенных для их строительства. 
Порядок учета наемных домов социального использования и земельных участков, предоставленных или предназначенных для их строительства на территории Курской области утвержден постановлением Администрации Курской области от 10.09.2015 №600-па.

На основании заключения Управления Минюста России по Курской области от 21.09.2015 №46/02-11-3362 подготовлен проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в Порядок учета наемных домов социального использования и земельных участков, предоставленных или предназначенных для их строительства на территории Курской области», в части дополнения формы реестра графой 14, содержащей сведения об объекте учета, предусмотренные муниципальным правовым актом в соответствии с пунктом 7 указанного Порядка.
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