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Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области
«О проведении мониторинга закупок товаров, работ, услуг 
для обеспечения нужд Курской области»

Настоящий проект постановления Администрации Курской области устанавливает правила проведения мониторинга закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Курской области в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Проведение мониторинга закупок товаров, работ, услуг осуществляется комитетом по управлению имуществом Курской области (далее – комитет) посредством осуществляемых сбора, обобщения, систематизации и оценки информации, полученной от главных распорядителей бюджетных средств в Курской области, по разработанным и утвержденным комитетом отчетным формам.
В целях обеспечения проведения мониторинга закупок товаров, работ, услуг в настоящем проекте постановления Администрации Курской области определены права комитета, как органа уполномоченного на проведение мониторинга, а также обязанности заказчиков – главных распорядителей бюджетных средств в Курской области по предоставлению информации. 
До ввода в эксплуатацию единой информационной системы в сфере закупок информационное  обеспечение мониторинга закупок товаров, работ, услуг осуществляется посредством официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.
Принятие настоящего постановления Администрации Курской области не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета. 
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