                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             Извещение о возможности предоставления земельного участка

В соответствии с пп.12 п.2 ст.39.6 Земельного кодекса Российской Федерации, п.8 ст.10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Положением о комитете по управлению имуществом Курской области, утвержденным постановлением Губернатора Курской области от 25.06.2007 №286, комитет по управлению имуществом Курской области информирует о возможности предоставления земельных участков заинтересованным лицам из земель сельскохозяйственного назначения.
[bookmark: Par2]Заинтересованные лица в предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного использования, для целей, не связанных со строительством, в течение десяти дней со дня опубликования данного извещения в порядке, предусмотренном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов уставом поселения по месту нахождения земельных участков, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка одним из следующих способов: в виде бумажного документа при личном обращении; в виде бумажного документа, направленного посредством почтового отправления.
Прием  заявлений  осуществляется по адресу: 305018, г. Курск, проезд Элеваторный, д. 14а, каб. 202, с 14.09.2022 по 23.09.2022 в рабочие дни с 10:00 до 16:00 (перерыв с 13:00 до 13:45).
Дата окончания приема заявлений: 23.09.2022
Сведения о земельных участках:
-  земельный участок с кадастровым номером 46:25:020002:142, площадью 195 341 кв.м., из категории земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Курская область, Фатежский район, Банинский сельсовет с видом разрешенного использования – растениеводство, государственная собственность на который не разграничена.

