ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации Курской области «Об утверждении Порядка списания задолженности по неналоговым доходам областного бюджета, признанной безнадежной к взысканию»
В настоящее время законодательством Курской области не регламентирован порядок списания безнадежной ко взысканию задолженности организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц по отдельным неналоговым доходам областного бюджета.
К таким могут относится доходы, вытекающие из договорных отношений (аренда земли, имущества), за исключением доходов по договорам о предоставлении бюджетных кредитов (ссуд), товарных и централизованных кредитов, договорам уступки права требования и перевода долга, а также неустойки за неисполнение обязательств (пени, штрафы).

Так например:

сумма задолженности по договорам аренды земельных участков организаций исключенных из ЕГРЮЛ составляет 32 906 796,05 руб.; 
сумма задолженности организаций, по которым получены акты судебных приставов о невозможности взыскания составляет 6 603 403,74 руб.
Данный проект подготовлен в целях регламентации порядка списания вышеуказанных задолженностей.
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