Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Курской области «Об оплате труда работников областного бюджетного учреждения «Центр государственной кадастровой оценки Курской области», подведомственного комитету по управлению имуществом Курской области»
Проект постановления Администрации Курской области «Об оплате труда работников областного бюджетного учреждения «Центр государственной кадастровой оценки Курской области», подведомственного комитету по управлению имуществом Курской области» разработан в соответствии с действующим законодательством и представлен на согласование в целях исполнения постановления Губернатора Курской области от 29.12.2007 №596 «О введении новых систем оплаты труда работников областных бюджетных, автономных и казенных учреждений, органов исполнительной власти области и иных государственных органов, созданных в соответствии с Уставом Курской области, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников областных государственных учреждений».
Принятие  данного постановления Администрации Курской области не потребует дополнительных затрат из бюджета Курской области.
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