	16 марта 2016 года  состоялось очередное заседание Общественного совета при комитете по управлению имуществом Курской области. 
[bookmark: YANDEX_18][bookmark: YANDEX_19][bookmark: YANDEX_20]На  заседании  Общественного   совета   рассмотрен  проект постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Управление государственным имуществом Курской области».    
[bookmark: YANDEX_26][bookmark: YANDEX_27][bookmark: YANDEX_28]С информацией по обсуждаемому вопросу выступили председатель Общественного совета Т. В. Асеева,   начальник   управления реформирования земельных отношений и мониторинга  земель  комитета по управлению имуществом Курской области Савин Д.А.  
По итогам обсуждения вопроса повестки дня принято решение об одобрении проекта постановления Администрации Курской области «О внесении изменений в государственную программу Курской области «Управление государственным имуществом Курской области».  
[bookmark: _GoBack] С протоколом заседания Общественного совета можно ознакомиться на официальном сайте Комитета по управлению имуществом Курской области  (Документы>Общественный совет) 



