Проект постановления Администрации Курской области «Об утверждении Порядка списания задолженности по неналоговым доходам областного бюджета, признанной безнадежной к взысканию» был опубликован на официальном сайте Администрации Курской области в разделе «Документы» подразделе «Проекты законов и подзаконных актов (обсуждение)» 30.07.2014 года в 17.19.

В течение 10 дней со дня опубликования проекта постановления Губернатора Курской области просмотров было – 15, комментариев – 1.

Комментарий: «В целях социальной справедливости и снижения социальной напряженности в обществе, целесообразно в проекте " Об утверждении Порядка списания задолженности по неналоговым доходам областного бюджета, признанной безнадежной к взысканию" исключить слово "неналоговым". Очень часто взыскать как и не налоговые так и налоговые задолженности не является возможным по причинам указанным в данном проекте. В итоге государство не имеет механизма не взыскать, не списать налоговые задолженности. В итоге и гражданин становится пожизненно системным должником, и государство оказывается в беспомощном положении. По этому целесообразно было бы разработать новационный проект, регулирующий данные отношения в более широком поле.».

Позиция комитета по управлению имуществом Курской области в отношении вышеуказанного предложения: «Поскольку комитет по управлению имуществом Курской области не является администратором налоговых доходов, определение порядка их списания не входит в его компетенцию. 

Порядок списания налоговых доходов регламентирован в ст. 59 Налогового кодекса Российской Федерации».

На электронный адрес obl_im@imlursk.ru и на почтовый адрес комитета по управлению имуществом Курской области предложения не поступали.

