Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Курской области 

«Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации областного имущества и основных направлений приватизации областного имущества на 2018-2020 годы» 
С целью создания условий для привлечения инвестиций, модернизации и технологического развития экономики, с учетом представленных органами исполнительной власти Курской области предложений, а также с учетом распоряжения Правительства Российской Федерации от 17.09.2016 №1969-р «О внесении изменений в стандарт развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утв. Распоряжением Правительства РФ от 05.09.2015 N 1738-р» подготовлен проект прогнозного плана (программы) приватизации на 2018-2020 годы. 

В перечень государственных унитарных предприятий Курской области, планируемых к преобразованию в хозяйственные общества, включены предприятия автомобильного транспорта, полиграфической промышленности и  коммунального хозяйства. Основные показатели финансово-хозяйственной деятельности  государственных унитарных предприятий Курской области свидетельствуют о возможности преобразования предприятий в хозяйственные общества.
Так же, в план приватизации областного имущества на 2018-2020 годы путем продажи на открытых торах предлагается включить пакеты акций (долей) принадлежащих Курской области обществ автомобильного транспорта, полиграфической промышленности и агропромышленного комплекса.
Расходы на реализацию постановления Губернатора Курской области «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации областного имущества и основных направлений приватизации областного имущества на 2018-2020 годы» предусмотрены в подпрограмме «Совершенствование системы управления государственным имуществом и земельными ресурсами на территории Курской области» государственной программы «Управление государственным имуществом Курской области», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 23.10.2013 г. № 771-па.
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