Комитет по управлению имуществом Курской области информирует жителей г. Курска о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков для строительства:
- площадью 3024 кв.м., с кадастровым номером 46:29:103144:105, расположенного по адресу: г. Курск, ул. Пограничная – ул. Черняховского, для строительства объекта: «Закольцовка газопровода среднего давления                        ул. Пограничная – ул. Черняховского с установкой пункта редуцирования газа с регулятором давления РДБК 1-50 и закольцовкой с сетями низкого давления по ул. Парусная в г. Курске»;
[bookmark: _GoBack]- площадью 587 кв.м., с кадастровым номером 46:29:103145:626, расположенного по адресу: г. Курск, ул. Пограничная – ул. Черняховского, для строительства объекта: «Закольцовка газопровода среднего давления                      ул. Пограничная – ул. Черняховского с установкой пункта редуцирования газа с регулятором давления РДБК 1-50 и закольцовкой с сетями низкого давления по ул. Парусная в г. Курске»;
По всем вопросам следует обращаться в течение 14 дней со дня официального опубликования сообщения в письменном виде в комитет по управлению имуществом Курской области по адресу: г. Курск, ул. Марата, 9, кабинет № 421, тел. 51-13-75.

