Комитет по управлению имуществом Курской области информирует жителей г. Курска о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков для строительства:
- площадью 1915 кв.м., с кадастровым номером 46:29:102121:76, расположенного по адресу: г. Курск, ул. Гремяченская, для размещения объектов коммунального хозяйства и инженерной инфраструктуры (для строительства газопровода высокого давления для газонаполнительной компрессорной установки (ГНКУ) многотопливной АЗС ОАО «Курскхлеб»);
- площадью 536 кв.м., с кадастровым номером 46:29:102113:705, расположенного по адресу: г. Курск, ул. Гремяченская, для размещения объектов коммунального хозяйства и инженерной инфраструктуры (для строительства газопровода высокого давления для газонаполнительной компрессорной установки (ГНКУ) многотопливной АЗС ОАО «Курскхлеб»).
По всем вопросам следует обращаться в течение 14 дней со дня официального опубликования сообщения в письменном виде в комитет по управлению имуществом Курской области по адресу: г. Курск, ул. Марата, 9, кабинет № 421, тел. 51-13-75.
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